

慷慨赴赛场 逐梦法兰西

河北24人出征巴黎残奥会,参赛人数超往届

本报讯(记者 冯晶)第17届夏季残奥会将于当地时间8月28日至9月8日在巴黎举行,我国将有284名运动员参加19个大项302个小项的比赛。其中有24名运动员来自河北省,参赛人数超往届。

在即将参加巴黎残奥会的24名河北籍运动员中,既有经验丰富的老将,也有初露头角的新秀。其中,有

12名运动员曾在往届残奥会上夺得冠军,同时,6名运动员将首次亮相残奥会。这些运动员将参与田径、游泳、乒乓球、羽毛球、射击、网球、举重等7个大项55个小项比赛。目前,他们正在北京、上海、江苏、四川、河北等地的国家训练基地进行最后的集训,全力以赴,准备以最佳状态迎接比赛。

此次出征巴黎残奥会,对于河北省残疾人运动员来说,既是一次挑战自我的机会,也是一次对河北省残疾人体育事业成果的展示。河北省残疾人运动员将肩负为国争光的使命和河北人民的重托,在巴黎残奥会上同心协力,勇敢追梦,展示中国残疾人自尊自信自强自立时代风采,为祖国争光,为河北添彩。

持续推动党建和业务深度融合

河北省体育局部分单位开展联建活动

本报讯 近日,河北省体育局青少处、田径中心、运动技术学校等分赴特布不落村、国家体育总局秦皇岛基地、天津团泊体育中心开展联学共建活动。旨在深化联建工作,以党建联建带动业务提升,推动党建和业务深度融合。

河北省体育局青少年体育处、河北省体育局田径运动中心、河北省体育局驻特布不落村工作队、尚义县特布不落村“两委”在张家口特布不落村联合开展了“抓党建,促振兴,强备战”结对联建活动,并签订了共建协议。该协议致力于通过党建活动推动乡村振兴和全民健身,同时利用各方优势资源共同建设交流平台,实现信息共享和经验交流。活动中,省体育局青少处、田径中心和驻村工作队计划通过建立路跑论坛、路跑道路、赛事培育和路跑营地等措施来促进特布不落村的发展。此外,还将与京津晋蒙及长江以南地区合作,吸引更多的青少年以及路跑爱好者共同参与,将特布不落村打造成中国北方的候鸟消暑路跑圣地。联建活动还包括文化融合、暖心行动和健步走等内容。

运动技术学校先后来到国家体育总局秦皇岛基地、天津团泊体育中心开展联学共建活动。在国家体育总局秦皇岛基地,双方就党建制度建设、党建品牌

创建等党建工作,餐厅管理模式、膳食营养配餐、场馆运行管理、安全生产、物业保洁等业务工作进行了经验介绍,并开展深入交流。党员们还共同参观了甲申史鉴馆,通过参观,大家进一步坚定了全心全意为人民服务的宗旨意识,对加强党的纪律建设的重要性有了更加深刻认知,有效增强了党员干部学纪、知纪、明纪、守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉。来到天津团泊体育中心,双方结合工作实际围绕党建工作和餐厅管理、膳食营养配餐及反兴奋剂管理、场馆运行管理、物业保洁等业务工作开展了座谈交流。通过交流进一步凝聚了共识,振奋了精神,深化了业务对接合作。

发展中心组织开展了“抚今追昔”系列学习讲堂第三讲活动,由发展中心职鉴科冯旭同志主讲,他通过开篇、新岗位报到、初次相识职鉴工作、理论学习篇等十一章节的内容,向大家分享了自己参与职鉴工作的11年,也让大家进一步了解了河北职鉴工作的过去和现在。发展中心后续还将继续挖掘身边人身边事,举办学习讲堂系列活动,以身边的榜样传递干事创业正能量,进一步激励广大干部职工更加自觉地学习身边事迹,凝聚奋进力量。

(宋云杰)

以案为鉴 守护青春

田径中心举办法律知识系列专题辅导

本报讯(记者 宋云杰)田径中心近日在河北奥体中心阶梯教室举办第二期“青春启航 守护青春”法律知识系列专题辅导,邀请北京大成(石家庄)律师事务所律师徐峰涛律师进行授课,重点围绕运动员生活中常见的法律问题,对网购法律知识、未成年人保护、网络管理案件等内容进行细致讲解。既讲了运动员生活中容易忽视的法律知识盲区,又给出了运动员维权的具体举措,剖析了网络赌博、网络诈骗等典型违法案例,以案为鉴,发人深省。田径中心运动队教练员、运动员、管理人员和辅助保障人员等100余人参

加培训。

据了解,田径中心运动队开设“青春启航 守护青春”法律课,作为开展“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动的一项重要举措,旨在树立运动员正确的规则意识和牢固的法治理念,提升运动员法律意识和自我保护意识,提高运动员自我约束能力、自我保护能力,扣好运动员“人生的第一粒扣子”。中心上下要坚持以运动员为中心,努力作运动员青春的“护航人”,用心用情关爱运动员成长。

细化工作任务 谋划实施方案

自行车中心召开发展赛事经济 拉动大众消费工作专题部署会议

本报讯 8月16日,河北省体育局自行车运动中心召开“发展赛事经济,拉动大众消费”工作专题部署会议,传达学习“河北省体育局发展赛事经济,拉动大众消费工作专题推进会议”精神和王彪局长讲话要求,传达学习《河北省体育局关于发展赛事经济拉动大众消费的实施意见(试行)》《河北省体育局关于支持赛事经济发展的十条措施(试行)》,研究部署自行车运动中心贯彻落实工作。中心党总支委员会主要负责人主持会议,中心全体干部职工、自行车和马术协会工作人员参加会议。

会议要求,要迅速行动抓执行,切实完成工作任务。方案形成要快,分管领导、主办科室要第一时间制定工作方案,细化工作任务,要把着力点放在赛事经济上,把突破点放在拉动消费上,解决好自行车运动怎么看、怎么办、怎么干的问题,瞄准既有赛事做增量、创新赛事做变量,确保方案符合实际、务实管用。相关工作方案要于8月21日前形成,并开展落实执行;调查研究要实,围绕拉动消费工作目标,于8月18日组成由中心党总支带领的调研工作组,带领相关科室、协会负责人赴张家口市及相关县区,围绕赛事举办新路径、赛事消费新场景展开专题调研;措施制定要准,要把省体育局关于“发展赛事经济,拉动大众消费”的工作要求落实到承办赛事的具体实践中,聚焦自行车、马术、击剑、小轮车等不同运动特点,围绕举办地不同文化特色,制定有针对性的消费引流措施,真正把赛事转化为拉动消费的体育动能,让赛事成为促进发展的体育动力。

(宋云杰)